
Δελτίο Τύπου
2ο ΓΕΛ Αργοστολίου: κινητικότητα ανταλλαγής μαθητών 
στο πλαίσιο προγράμματος Erasmus

Το  2ο  Γενικό  Λύκειο  Αργοστολίου
συμμετείχε  στην  τελευταία  κινητικότητα
του  σχεδίου  σύμπραξης  σχολείων  Risk
Impact  Zones  Environment  R.I.Z.E.  -
2020-1-PT01-KA229-078736  η  οποία
πραγματοποιήθηκε  στο  Παρτινίκο  της
Σικελίας από το σχολείο IIS ORSO MARIO
CORBINO DI PARTINICO από τις 02-05-
2022 έως τις 05-05-2023 στα πλαίσια του
Ευρωπαϊκού  Προγράμματος  Erasmus+.
Στόχος του σχεδίου είναι  η μελέτη των

φυσικών καταστροφών και οι τρόποι αντιμετώπισης τέτοιων φαινομένων.

Στις  δραστηριότητες  συμμετείχαν
συνολικά  27 μαθητές και 14 καθηγητές
των 6 σχολείων της σύμπραξης από την
Πορτογαλία, Βουλγαρία,  Ιταλία,  Ελλάδα,
Γαλλία  (Μαρτινίκα)  και  την  Κύπρο.  Στα
πλαίσια  των  δραστηριοτήτων  τα  παιδιά
μαζί  με  τους  συνοδούς  καθηγητές  τους
επισκέφτηκαν  το   IIS  ORSO  MARIO
CORBINO  DI  PARTINICO  ,  που
φιλοξένησε  την  κινητικότητα,  και
συμμετείχαν σε ομαδικές δραστηριότητες.

Οι μαθητές παρουσίασαν τα σακίδια έκτακτης ανάγκης που κατασκεύασαν με
ανακυκλωμένα  υλικά.  Επίσης,  παρακολούθησαν  διαλέξεις  από  ειδικό  της
Περιφερειακής  Πολιτικής  Προστασίας,  από  Γεωλόγο  και  ειδικό  στον
ηφαιστειακό τομέα και από αναπληρωτή καθηγητή από το Πανεπιστήμιο του
Παλέρμο  ειδικό  στους  επιδημιολογικούς  κινδύνους.  Αξιοσημείωτο  είναι  το
γεγονός  ότι  μαθητές  και  εκπαιδευτικοί  προσκλήθηκαν  στο  δημαρχείο  της
πόλης  όπου ο  Δήμαρχος Δρ.  Pietro  Rao  συνομίλησε  μαζί  τους.  Επιπλέον,
είδαν από κοντά την κοιλάδα των ναών στο Agrigento (Αρχαίος Ακράγαντας -
μνημείο  πολιτιστικής  κληρονομιάς  της  Unesco),  την  μεσαιωνική
καστροπολιτεία Erice καθώς και το Castellammare del Golfo και το San Vito
Lo Capo για να γίνει αντιληπτή η καταστροφή του θαλάσσιου οικοσυστήματος
λόγω της αύξησης της θερμοκρασίας.  Τέλος πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο
Παλέρμο και το Μονρεάλε όπου θαύμασαν μοναδικές εκκλησίες. 
   



Οι μαθητές από τις διάφορες ευρωπαϊκές
χώρες  γνωρίστηκαν  μεταξύ  τους  και
αντάλλαξαν  σκέψεις  και  εμπειρίες,
γεγονός που βελτίωσε τις γλωσσικές τους
ικανότητες,  καλλιέργησε  το  πολιτισμικό
τους  υπόβαθρο  και  ενίσχυσε  την
ταυτότητά τους ως Ευρωπαίους πολίτες.

Στην  κινητικότητα  συμμετείχαν  οι
μαθητές  της  Β’  Λυκείου  Βαλλιανάτος
Διονύσιος,  Σταματελάτου  Αλίκη  και
Χριστοφοράτου Βιλελμίνη - Δέσποινα .
Τις μαθήτριες συνόδεψαν οι καθηγητές
Καλογηράτου  Χαρά  και
Παπαπαναγιώτου Γεώργιος.


